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ATA DA VIGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL FERRADOR. 

                  Aos dezoito  (18) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete (2017), às vinte horas 
(20h00min), no prédio cedido pela Prefeitura Municipal, conforme o Decreto nº 1.703/2011 a Câmara de 
Vereadores, sob a Presidência do Vereador PAULO SERGIO DA SILVA, presentes os Vereadores: Carlos 
Rafael Silva da Silva, Gilnei Ovicki e Marcio Machado de Vasconcellos da Bancada do PMDB; Ronivan 
Fontoura Braga da Bancada do PP; Arimar Nunes de Freitas, Lenara Vargas dos Santos e Suerrer de Abreu 
Coelho da Bancada do PDT, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB. Assim reunidos, o Senhor 
Presidente declarou aberta à Sessão e a seguir colocou em Discussão e Votação a Ata da Sessão anterior - 
APROVADA POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO: OFICIO CIRCULAR Nº021/2017- Secretario 
Municipal de cultura, desporto e turismo, convida o senhor presidente juntamente com sua equipe de 
trabalho e demais vereadores para estarem prestigiando a solenidade de abertura da semana farroupilha, 
que será realizada no dia 13 de setembro do corrente ano, no salão passo da lealdade as 18 horas. OFICIO 
Nº 081/2017- convite- Escola Santo Antonio convida o senhor presidente e demais vereadores 
juntamente com seus familiares para o ALMOÇO CAMPEIRO a ser realizado no dia 19/09/2017 nas 
dependências da escola, com inicio previsto para as 11 horas da manha. OFICIO CIRCULAR Nº 04/2017 – 
convite- Escola Pompilho Xavier dos Santos convida o Senhor presidente e demais vereadores para 
prestigiarem a nossa mateada no dia 19 de setembro do corrente ano, a partir das 13 horas nas 
dependências da escola. CONVITE: A Associação Comunitária do Rincão dos Vargas convida o senhor 
presidente, vereadores e comunidade em geral para um jantar em comemoração a Semana Farroupilha, a 
realizar-se no dia 19 de setembro do corrente ano a partir das 20 horas.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: Os 
vereadores Carlos Rafael Silva da Silva, que esta subscrevem requerem que, após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: Que seja realizado o 
patrolamento, cascalhamento e roçada da entrada do falecido Célio até a divisa com Dom Feliciano. 
PEDIDO DE INFORMAÇÃO : Os Vereadores Carlos Rafael Silva da Silva, Gilnei Ovicki da bancada do PMDB, 
Ronivan Fontoura Braga da bancada do PP, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, vem através 
deste solicitar informações e cópia sobre: - a Portaria que deu abertura a Sindicância que apura as 
supostas irregularidades no Concurso Público realizado no Município em 2016. PEDIDO DE INFORMAÇÃO 
:Os Vereadores, Carlos Rafael Silva da Silva, Marcio Machado de Vasconcellos, Gilnei Ovicki da bancada do 
PMDB, Ronivan Fontoura Braga da Bancada do PP, João Carlos Coelho Martins da Bancada do PSDB, vem 
através deste solicitar informações ao Setor de Controle Interno, conforme segue: - Quais os Processos de 
Licitação realizados no município de Amaral Ferrador no período de janeiro de 2017 a 18 de setembro de 
2017? - E se não houveram processos de licitação para prestadores de serviços e compras de objetos que 
exigem os referidos procedimentos, quais as providências adotadas pelo Controle Interno que justifiquem 
tais medidas, tendo em vista a lei 8.666/93. - Enviar as cópias comprobatórias dos referidos processos 
licitatórios e ou dispensa dos mesmos. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA :O vereador Carlos Rafael Silva da Silva, 
que esta subscrevem requerem que, após a tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito 
municipal o seguinte pedido de providência: REITERAR o Pedido de Providência que foi aprovado por 
unanimidade por este Poder Legislativo em 10 de abril de 2017, para que seja realizada a limpeza dos 
Cemitérios dos Vargas e do Doca Viegas.  INDICAÇÃO: Os Vereadores Carlos Rafael Silva da Silva, Gilnei 
Ovicki e Ver. Marcio Machado de Vasconcellos da bancada PMDB que esta subscreve, requerem a Vossa 
Excelência, que após os trâmites regimentais, seja encaminhada ao Plenário, e após aprovada, aos órgãos 
competentes, a seguinte:  “Torna obrigatória a divulgação da listagem dos medicamentos disponíveis e 
em falta na rede pública municipal de saúde e dá outras providências”.   ORDEM DO DIA: PEDIDO DE 
PROVIDÊNCIA :O vereador Carlos Rafael Silva da Silva, que esta subscrevem requerem que, após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: 
Que seja realizado o patrolamento, cascalhamento e roçada da entrada do falecido Célio até a divisa com 
Dom Feliciano. PEDIDO DE INFORMAÇÃO :Os Vereadores Carlos Rafael Silva da Silva, Gilnei Ovicki da 
bancada do PMDB, Ronivan Fontoura Braga da bancada do PP, João Carlos Coelho Martins da Bancada do 
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PSDB, vem através deste solicitar informações e cópia sobre: - a Portaria que deu abertura a Sindicância 
que apura as supostas irregularidades no Concurso Público realizado no Município em 2016. PEDIDO DE 
INFORMAÇÃO :Os Vereadores, Carlos Rafael Silva da Silva, Marcio Machado de Vasconcellos, Gilnei Ovicki 
da bancada do PMDB, Ronivan Fontoura Braga da Bancada do PP, João Carlos Coelho Martins da Bancada 
do PSDB, vem através deste solicitar informações ao Setor de Controle Interno, conforme segue:- Quais os 
Processos de Licitação realizados no município de Amaral Ferrador no período de janeiro de 2017 a 18 de 
setembro de 2017? - E se não houveram processos de licitação para prestadores de serviços e compras de 
objetos que exigem os referidos procedimentos, quais as providências adotadas pelo Controle Interno 
que justifiquem tais medidas, tendo em vista a lei 8.666/93.- Enviar as cópias comprobatórias dos 
referidos processos licitatórios e ou dispensa dos mesmos. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA :O vereador Carlos 
Rafael Silva da Silva, que esta subscrevem requerem que, após a tramitação regimental, seja encaminhada 
ao senhor prefeito municipal o seguinte pedido de providência: REITERAR o Pedido de Providência que foi 
aprovado por unanimidade por este Poder Legislativo em 10 de abril de 2017, para que seja realizada a 
limpeza dos Cemitérios dos Vargas e do Doca Viegas.  INDICAÇÃO: Os Vereadores Carlos Rafael Silva da 
Silva, Gilnei Ovicki e Ver. Marcio Machado de Vasconcellos da bancada PMDB que esta subscreve, 
requerem a Vossa Excelência, que após os trâmites regimentais, seja encaminhada ao Plenário, e após 
aprovada, aos órgãos competentes, a seguinte:  “Torna obrigatória a divulgação da listagem dos 
medicamentos disponíveis e em falta na rede pública municipal de saúde e dá outras providências”.  
TODOS APROVADOS POR UNANIMIDADE. GRANDE EXPEDIENTE -Vereadora Lenara Vargas dos Santos 
Vereador Ronivan Fontoura Braga- Vereador Suerrer de Abreu Coelho Vereador Márcio Machado de 
Vasconcellos-. -. Vereador João Carlos Coelho Martins. Vereador Paulo Sergio da Silva- MOMENTO DE 
LIDERES- Vereador Carlos Rafael Silva da Silva Líder da bancada do PMDB-. Vereador Ronivan Fontoura 
Braga Líder da bancada do PP Vereador João Carlos Coelho Martins Líder da bancada do PSDB-. Líder da 
bancada do PDT Arimar Nunes de Freitas-. Líder do governo- ver. Suerrer de Abreu Coelho- - 
PRESIDENTE – Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a Sessão convocando os 
Senhores para a próxima segunda-feira no mesmo local e horário de costume. Para constar eu Marcio 
Machado de Vasconcellos ............................................... Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada 
por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores presentes.   
 

______________________________________ 
Vereador Paulo Sergio da Silva  

PRESIDENTE 

__________________________________ 
Vereador Arimar Nunes de Freitas 

 
_________________________________ 

Vereador Carlos Rafael Silva da Silva 

 
_________________________________ 

Vereador Lenara Vargas dos Santos 
 

____________________________________ 
Vereador Ronivan Fontoura Braga 

 
_________________________________ 

Vereador João Carlos Coelho Martins  
 

_____________________________________ 
Vereador Suerrer de Abreu Coelho 

 
_________________________________ 

Vereador Gilnei Ovicki  
 


